

拼品质、拼创新 郑州家居业 开启竞争新格局

近段时间以来,家居圈热闹得不得了。先是5月28日,郑州金马凯旋建材批发城盛大开业,以“大MALL街铺”创新产品惊艳亮相,使郑州市民又多了一个优秀的建材采购基地。紧接着,5月28日、29日,由锦荣轻纺城承办的高规格的锦荣·中原服饰文化节登场,为广大市民、驻豫高校和行业献上了一场精彩的视觉盛宴。还是在28日,郑州楷模居品旗下朴素家居在欧凯龙东区旗舰店开业。此外,韩国爱真洁身器系列也被首度引入中原,在焦作开出首个专卖店。

在各卖场、品牌热闹背后,都是家居行业积极创新举措,炫的也好,实在的也罢,吸引更多人的关注,把更多的消费者争取过来就是最终目的。
郑州晚报记者 赵青 文/图

郑州金马凯旋建材批发城开业 “大MALL街铺”创新面世



行业巨擘——380万㎡全球家具、建材、灯饰工厂直销总部郑州金马凯旋家居CBD倾城巨惠重磅来袭:建材批发城盛大开业暨国际建材MALL(大MALL街铺)产品发布会于5月28日举行。

据介绍,郑州金马凯旋CBD建材批发城,全部采用双首层、纯复式结构,即1~2层,3~4层复式各为一户,铺铺临

街,360度无经营死角,充分考虑商户经营和消费者采购及货物运输的便利。建材批发城产品涵盖从基础辅材到内装、外装所有建材品类和国际国内知名品牌,消费者可充分货比三家,足行数米,即可买到物美价廉的所需产品,真正享受到一站式购物的便利与乐趣。

依托“郑上新区”独一无二的地缘优势、政策优势,东部产业转移大势、自身的品牌运营能力、巨大的市场,再加上强大的物流支撑,郑州家居市场发展重心西移,此次建材批发城盛大开业暨国际建材MALL(大MALL)街铺产品发布会的举行,宣告郑州金马凯旋家居CBD已经扛起了郑州西部家居产业的大旗,“买家具,向西看”将逐渐成为郑州市投资、家居购物的趋势。

弘扬服饰文化 锦荣·中原服饰文化节召开



5月28日、29日,由郑州市文化广电新闻出版局、郑州服饰文化协会、中原服饰文化节组委会主办,河南工程学院、郑州大学、郑州轻工业学院、旗袍会协办,锦荣轻纺城承办的锦荣·中原服饰文化节在南三环锦荣轻纺城召开。

本次活动以郑州服饰文化协会为平台,以弘扬服饰文化为目的,为驻豫纺织专业高校和服装行业达成战略合作意向,进一步推动了高校教育的针对性和实效性。文化节活动现场随着传统服饰文化和现代时尚盛宴的结合,将中原服饰文化推向了一个新的高峰,为中原经济区服饰文化行业的发展奠定了良好的基础。

在为期两天的活动里,12场视觉盛宴,不仅有高效设计的创意服装,还有代表服饰文化的汉服秀、旗袍秀,而作为中原地区较为薄弱的成衣定制,本次文化节也大放异彩。

创意家居 追求本真 朴素家居首店进驻欧凯龙



阅尽繁华,越“朴素”。5月28日,郑州楷模居品旗下朴素家居在欧凯龙东区旗舰店开业。现场,充满设计感、

注重真材实料的家具产品与店面展示,吸引了众多设计师的关注。

郑州楷模居品董事长何海峰表示,虽然目前公司有家居品牌10多个,店面20多家,但朴素家居是其从事家具行业14年来最钟爱的产品。朴素家居以它自然时尚的方式展现在人们眼前,让你发现真实的自己,和真我的生活真谛。

朴素品牌创始人林晨认为,每一根木头都是富含生命的价值真谛,苛求木质本身带来的美感,就是每个不同人生的真实写照。每件家具似乎都会讲述一个不同的故事,阐释一种阅尽繁华越漂亮的独立风格。因此,朴素不只是一个简单的设计作品,更融汇的是一种对生活方式的思考,这种生活的哲学走进你的内心,表达的是一种最懂得生活情调的完整呈现。



本报联合深圳嘉道装饰利润征集样板间,100平方米
仅需49800元,从设计、材料到施工和监理,样样都要比出超高性价比,真正帮业主省钱、省心做装修。

昨天一天,30个样板间名额被预订了十几个。针对业主咨询较多的问题,记者专门采访了深圳嘉道装饰相关负责人,为您解读本次样板间活动的省钱之道。赵青

同样的项目和材料,价位低;
同样的价位,项目多、产品优
零利润征集30套装修样板间
100平方米仅需49800元
名额递减中,报名预订
请致电13526843136或18637140619

一线品牌 整装服务“游击队”价格

增项问题,历来是让消费者最头痛的,本来是冲着便宜优惠去的,没想到施工过程中,不是漏算了面积,就是忘报了项目,最终消费远超预算,翻倍的事,不在少数。

作为本次样板间工程的直接负责人,深圳嘉道装饰总经理李慧颖向读者承诺,本次征集的30套样板间,按照“整装一口价”的模式,依据样板间户型面积、空间配置,基础装修加主材配置齐全,一户一价,三分钟报价,预算等于决算,没有增项。

21项主材全包,16项不限量。主材全部采用安信地板、北美枫情地板、马可波罗瓷砖、蒙娜丽莎瓷砖、浪鲸卫浴、恒洁卫浴、华中洁卫浴、盼盼木门、意大利橱柜、大信橱柜等名牌

产品。辅材也很讲究,包括德国德高防水、德国品赫思酷乳胶漆等在内,都是欧标环保材料。

“一套100平方米的新房装下来,补贴价仅需49800元。这个价格几乎接近成本价,对装修业主来说这是一个能以‘游击队’的价格买到一线品牌整体装修服务的好机会。”李慧颖说。

根据她的解释,之所以如此便宜,首先,公司集团化、规模化采购,所用建材都是厂家直供,统一仓储配送,省除了中间商的差价;其次,由于本次活动是公司晚报战略合作,样板间作为公司展示的一个窗口,公司层面拿出了年度最优惠政策,以为了让参与的业主拿到真正的底价。

总经理负责制 工程直管不外包

如此“物美价廉”,企业不赚钱了,会不会对后期的工程质量产生影响?这也是业主存在疑问比较多的问题。

至于施工质量,业主也大可放心。作为一个有11年行业沉淀的装饰公司,深圳嘉道拥有国家二级建筑装饰装修设计与施工资质,早在2008年就被评为“中国建筑装饰行业优秀标兵企业”。

公司坚持工程直管不外包,自有施工班组,减少施工环节;节点验收,业主可以随时通过互联网远程监控工地,足不出户完成装修。售后方面,装修两年整体质保,隐蔽工程5年

质保,终身维保。

正式凭借整装一口价的省钱省心、超国标施工工艺和对顾客的极致服务,嘉道装饰在进入郑州家装市场的两年时间里,在业内和消费者那里收获了不错的口碑,获得了中国家居20年河南十佳成就企业、2015年度最值得信赖奖、河南质检协会点赞品牌荣誉等多项大奖

再给业主一枚定心丸,本次征集的所有样板间工程为总经理直管项目,业主有问题直接反馈到总经理那里,设计、材料配送、工程管理等环节都比一般的工程要求严格。

郑州东西各有2000平方米材料展厅,眼见为实做装修

传统套餐模式可供业主挑选的主材品牌、款式有限,很大程度上制约了装修设计的还原,往往出现“设计师设计的时尚有趣,装出来却索然无味”的局面。报名本次装修样板间活动,这样的烦恼不必有。

深圳嘉道装饰在郑汴路玉凤路东北角、中原西路华山路口西50米路南和昌大厦19楼,分别设置有2000平方米的材料展厅,内有30多个品牌,200多款大地砖、100多款厨卫墙地砖、100多款木地板、100多款浴室柜、近百款

室内门供业主挑选。从装修用的墙地砖,到卫浴、木地板、室内门、灯具,甚至到晾衣架、窗帘、衣柜,装修材料一网打尽,真正实现“眼见为实做装修”。

业主报名预约后,均可享受免费出平面设计图,并享受免费量房、免费做预算等一系列增值服务。

目前活动名额所剩不多,最近要装房子的业主要抓紧报名了。本报将全程监督本次样板间征集活动,力保业主无忧装修,花最少的钱做超值家装!

样板间报名通道

- 1.电话报名:13526843136 18637140619
- 2.QQ报名:加“3171315185”好友
回复“户型面积+小区名称+联系电话”
- 3.微信报名:扫描下方二维码加关注
回“户型面积+小区名称+联系电话”

